明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第796期 | 2025年11月15

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省新闻简讯

广东恩平市法轮功学员关月 爱被非法抄家

2025年11月2日,广东恩平市公安国保伙同、派出所、东门管区等一大队非法之徒到法轮功学员关月爱家非法抄家,抢走大法师父法像1张、u盘、手机卡多个、大法书籍一批、真相传单、资料一批,抢去关月爱平时戴的草帽和雨伞,还抢去真相币一千多元,所有抢去的物品都没写清单。警察又劫持关月爱到派出所要求签字、按手印等。关月爱不配合,才将她送回家。

广东茂名电白区搏贺镇法轮 功女学员布爱民、杨春燕被绑架

广东茂名电白区搏贺镇两位 法轮功女学员布爱民、杨春燕讲 真相救人,被滨海新区公安分局 龙山镇派出所绑架。

龙山镇派出所负责人钟伟 国, 手机: 13828636343

广东省恩平市法轮功学员梁 丽琼被非法抄了家

2025 年 11 月 4 日晚,广东 省恩平市法轮功学员梁丽琼被恩 平市公安国保大队伙同派出所、 管区等不法人员非法抄了家。抄 家没有通知本人,而且没有任何 理由和说词。在本人不在场的情 况下胡作非为,抢去的物品没有 清单,但她本人却发现,他们怀 疑与法轮功有关的东西,一件不 留,一张纸都不放过。跟土匪没 有什么两样。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

曾在大连陷冤狱十载 姜云天又遭广州法院诬判四年

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)大连籍法轮功学员姜云天先生二零二四年七月十二日在广州市被当地警察绑架,继而遭司法迫害,被广州市荔湾区法院非法判刑四年。姜云天上诉后,广州市中级法院非法维持原判。这是姜云天第二次遭非法判刑,此前他曾陷冤狱十年。

姜云天于一九六七年二月五日 生,今年 58 岁,原居住在辽宁省 大连市西岗区。他曾于一九九三年 得了一场怪病,医院查不出病因, 到一九九七年,三十岁的姜云天苍 老的像六、七十岁的样子。一九九 八年,姜云天开始修炼法轮大法, 很快他身体上的疾病不翼而飞,相 貌恢复到三十岁的样子,甚至更年 轻了。姜云天非常感念法轮大法师 父。

一九九九年七月中共江泽民流 氓集团开始疯狂迫害法轮功。姜云 天因坚持法轮大法真善忍信仰,二 十多年来遭到中共人员的绑架、关 押,此前他曾被非法劳教三年、非 法判刑十年,狱中遭到残酷迫害:

姜云天曾两次去北京上访,一 次徒步二十六天讲京上访为师父、 为大法讨公道。二零零零年十月九 日,姜云天夫妇带着七岁的儿子去 北京为法轮功上访鸣冤, 遭警察绑 架、关押。二零零零年十一月三十 日,姜云天被非法劳教三年,妻子 被非法劳教两年。在大连教养院, 因姜云天拒绝放弃信仰, 狱警扒光 他的衣服, 用四根电棍同时电击他 一个多小时, 致使他昏死过去, 狱 警用凉水将他泼醒后继续电击。司 法警察王军用电棍电击姜云天的生 殖器,还哈哈大笑,简直就象魔鬼 附身。姜云天被电的体无完肤,脸 被电击的黑乎乎的, 右手虎口穴位 置被电击的烂了, 右手无名指被电



击出一个小洞,后背腰部附近被电击出两个洞,耳朵后边也被电熟了。至今他身上依然留有疤痕。

二零零三年七月二十三日,姜 云天因印刷法轮功真相资料,被跟 踪、闯入租住处的大连市甘井子 保大队警察绑架、抄家。后他被 井子法院非法判刑十年,他的妻子 被非法劳教两年。姜云天被劫持以 大连南关岭监狱迫害。南关岭 狱,姜云天因拒绝干犯人的活,姜 到殴打,被恶徒勒着脖子往铁管子 上撞,姜云天绝食反迫害,一度军 七月二十二日,姜云天结束十年冤 狱。

二零二三年,姜云天离开大连 到广州。二零二四年七月十二日, 他因为在快手平台发布作品被广州 市从化公安分局国保大队警察绑 架,非法关押在广州从化看守所。 审广州市荔湾区法院后对姜云天非 法判刑四年,姜云天上诉至中院, 广州市中级法院二审非法驳回上诉 维持原判。

姜云天的母亲因为儿子多次被 关押迫害,心力交瘁,出现严重的 疾病,心力衰竭,家属曾多次与荔 湾检察院和从化国保大队沟通,申 请给姜云天取保候审,但都被推皮 球式的推辞拒绝。姜云天母亲于二 零二四年九月二十日含冤离世。被 非法关押在看守所的姜云天没能见 到母亲最后一面。

如今姜云天再遭冤狱迫害。望 外界正义人士关注他的情况。◇

入冤狱五年 广东省兴宁市法轮功学员袁玉梅受尽折磨

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省兴宁市法轮功学员袁玉梅女士因坚持给民众因讲述法轮功真相,屡遭中共迫害。她曾两次被非法劳教,一次被非法判刑,共计陷冤狱十年。目前她才结束五年冤狱,走出折磨她整整五年的广东省女子监狱。

袁玉梅遭绑架、冤刑迫害事实 简述

袁玉梅于一九六九年十一月出生,今年 56 岁,家住梅州兴宁市龙田镇。在中共对法轮功的持续迫害中,她屡遭绑架、关押、洗脑、劳教和判刑等迫害。

二零零一年四月, 袁玉梅被非 法劳教两年。

二零零三年七月, 袁玉梅因张 贴法轮功真相资料时被在兴宁市龙 田镇当地警察绑架, 后被非法劳教 三年。

二零零四年五月,袁玉梅在路上被"610"人员绑架,被劫持到梅州洗脑班迫害。

二零零四年十月二十五日,袁 玉梅因发放真相资料被兴宁市 "610"、公安局警察绑架,后被 非法关押在兴宁米寨看守所。

二零一二年十二月二十日, 袁 玉梅在龙田墟讲真相、发真相光盘 时被龙田派出所警察绑架, 被劫持 到兴宁拘留所非法拘留十五天。

二零二零年七月二十五日上 午,袁玉梅在兴宁市某地段向路过 的学生赠送了几份真相资料,被这 几个不明真相的学生恶告,遭兴宁 市公安局警察绑架。当天下午,兴 宁公安局和龙田派出所警察与二天 安局和龙田派出所警察与二天 被非法刑拘;八月二十八日被非法 逮捕;二零二零年底被梅县区法院 非法判刑五年,勒索罚金五万元。 袁玉梅提出上诉。二零二一年三月 一日,梅州市中级法院非法关押一 年三个月后,被劫持到广东省女子 监狱迫害。

袁玉梅狱中遭迫害事实简述

广东省女子监狱对法轮功学员进行邪恶的"转化"迫害。监狱"培训"犯人做包夹,即所谓互监人员,这些人经过专业培训,一批又一批的,积累下所谓洗脑"转化"的迫害经验,强制洗脑,肉体折磨,加上语言刺激,对法轮功学员进行身心双重迫害。

袁玉梅入狱的第一年,几乎每一天都受到强迫性洗脑,被强迫观看栽赃陷害法轮功的视频,如1400例、天安门自焚伪案,中共还编造出大量的各种视频及书本资料,有所谓的教授讲解课、十堂课讲解,全部都是歪曲、断章取义、诽谤抹黑的谎言,并强迫法轮功学员承认被邪党强加的罪名。袁玉梅对此十分抵触,她挣扎、抗议、不写所谓的作业,结果遭到一系列的迫害。

狱方每天安排四个包夹犯人作 为所谓互监组人员,二十四小时轮 流贴身监控袁玉梅。包夹犯人为了 减刑,积极表现,每天一早起床, 就开始对袁玉梅进行辱骂、谩骂、 打骂,用尽人间最恶毒的语言辱骂 法轮功,总之对袁玉梅想怎么骂就 怎么骂,想怎么打就怎么打。

这些包夹还鬼话连篇,什么"你有几斤几两,敢跟政府作对""你穿的衣服是政府的,你把衣服脱下来;你吃的东西是政府的,你把它吐出来;你脚踏的土地、连呼吸的空气都是政府的,你竟敢反党反政府……"有个骨干包夹还嚣张地威胁袁玉梅:"镇压到你站不起身来,就象王某某一样,迫害到你生不如死,想死不让你死,想生不让你舒服,每天都在痛苦之中度过。"

因为袁玉梅不"转化",被狱警指使的四个包夹不准她坐椅子,每天二十四小时只能站或蹲,包夹 们紧盯着袁玉梅必须保持一定的姿 势, 否则就打骂。

包夹们还不准袁玉梅睡觉,日 夜不准她闭眼,看到袁玉梅半夜打 瞌睡了,包夹们就会不停殴打她, 用各种方法打,拿笔尖刺身,冬天 用冷水泼在她身上、脚上。有几次 在深夜里,仍被罚站的袁玉梅因太 累太困,打了瞌睡,下一秒,就是 是被包夹打的脸撞到地板上,就是 头撞在铁门上。有一次包夹看见弱 她的脸,把她的嘴唇踢破。

天气很冷时,袁玉梅有几天吃不饭,包夹们被指使带袁玉梅有几天吃不饭,包夹们被指使带袁玉梅有玉梅,想告单一起就克克斯,我后逼她,然后逼她,然后逼她,然后逼她,然后逼她,不得这一个孩子,有一个孩子,我看到一个,我看到一个的双灌,看到一个的双灌,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路,看到一个一个的大路。

在狱中,被关押人员要想做任何事情,包括吃饭、如厕、洗澡等基本生存活动,都要向狱警所谓打报告,即必须称自己是"罪犯某某"。袁玉梅为拒绝这侮辱性的打报告,就开始不吃饭、不洗澡、不吃药。包夹就说"我们帮你洗",在寒冬的十二月里,她们用冷水一桶桶泼在袁玉梅头上、身上。

包夹犯人们还对袁玉梅进行野蛮灌食,有一次,四个包夹将灌食的管子强行插入袁玉梅的喉咙里,令她无法呼吸,心跳也快停止,差点被她们弄断气。

经过狱中的折磨、摧残,原本身体很好的袁玉梅,被迫害得又老又瘦,背也驼了。袁玉梅出狱时,狱警竟还叫她不许透露狱中的经历。◇